



Famijeno:	03-10-2014	Ustrojstvena jedinica
524		
Uredbeni broj:	Prilozi	Vrijednost

KLASA: ML-i-93  
URBROJ: 351-ML-i/14-93  
Zagreb, 01.listopada 2014.

## MINISTARSTVU ZDRAVLJA

Zagreb, Ksaver 200 a  
n/p ministru prim. dr. Siniši Varga

**Predmet:** Pravilnik o pripravničkom stažu zdravstvenih radnika medicinsko-laboratorijske djelatnosti - urgencija

Poštovani, u ovom dopisu dostavljamo Vam jedan od mnogobrojnih upita upućenih Hrvatskoj komori zdravstvenih radnika vezano uz stjecanje višeg stupnja obrazovanja unutar medicinsko-laboratorijske djelatnosti te obveze polaganja stručnog ispita za stečenu višu razinu obrazovanja po programu za polaganje stručnog ispita za nižu razinu obrazovanja.

**„Radim u KBC-u Rijeka već 30 godina u jednom od laboratorija. Tada sam uredno položila stručni ispit. Prije tri godine sam upisala i završila stručni studij MLD. Sada sam dobila poziv za ponovnim polaganjem stručnog ispita- napominjem da je u samom pozivu napomenuto da je stručni ispit po programu za zdravstvene tehničare.**

**Moje pitanje glasi, kako je moguće da moramo ponovo polagati nešto što smo već obavili i što vi možete urgentno učiniti u svezi toga?**

**Lijep pozdrav, Vrcić-Brankov Dubravka“.**

U nastavku teksta je odgovor Hrvatske komore zdravstvenih radnika:

„Poštovana gđo. Vrcić-Brankov!

Ministarstvo zdravlja još uvijek nije usvojilo program pripravničkog staža i polaganja stručnog ispita za višu razinu obrazovanja od srednjoškolskog obrazovanja iz medicinsko-laboratorijske djelatnosti.

Kako je Pravilnikom o dopunama Pravilnika o pripravničkom stažu zdravstvenih radnika, NN br. 14 od 4.2.2013., a, koji je stupio na snagu 12.2.2013. god., propisano da zdravstveni radnici nakon stečene više razine obrazovanja unutar iste struke moraju ponovno polagati stručni ispit, stručni ispit se još uvijek polaže po postojećem programu za temeljno obrazovanje iz medicinsko-laboratorijske djelatnosti.

U više navrata je Hrvatska komora zdravstvenih radnika urgirala kod Ministarstva zdravlja radi usvajanja novog programa i polaganja stručnog ispita za višu razinu obrazovanja, ali Ministarstvo zdravlja još uvijek nije usvojilo naš prijedlog , iako su početkom ove godine obećali da će isto biti usklađeno."

***Stoga Vas molimo da nas hitno obavijestite kada će novi Pravilnik o pripravničkom stažu zdravstvenih radnika biti donesen s novim Planom i programom pripravničkog staža i polaganja stručnog ispita za prvostupnike medicinsko-laboratorijske dijagnostike.***

S poštovanjem,

**Predsjednica HKZR**

i Voditeljica Strukovnog razreda  
za medicinsko-laboratorijsku djelatnost:

**Jasna Matić, bacc.med.lab.diagn.**

Pravnica HKZR-SR MLD:

Đurđa Sakal, dipl.iur.



**PRESLIK**  
(dokument je preuzet sa web stranice [www.mld.hkzr.hr](http://www.mld.hkzr.hr))

